



Наше время

75 лет доверия читателей!

Газета Яйского района
Кемеровской области

Наше время

№ 8 (9209)

Пятница 4 февраля 2011 г.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

из зала суда

За 2010 год Яйским районным судом было рассмотрено 115 уголовных дел. За различные преступления осуждены 120 человек. В отношении 17 дела производством прекращены по различным основаниям (примирение с потерпевшим, деятельное раскаяние). 40 осужденным назначено реальное наказание в виде лишения свободы на определенный срок.

Рассмотрено 18 ходатайств организаний предварительного следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, из которых 16 удовлетворены.

За прошедший год в районный суд поступило 415 гражданских дел. Из них окончено - 405. Рассмотрено 26 дел об административных нарушениях, по которым 17 лиц были подвергнуты административному наказанию.

возрождение футбола

О необходимости возрождения традиционной футбольной команды «Луч», а также популяризации среди молодежи данного вида спорта говорилось давно, но активные меры по решению этих задач начали принимать сравнительно недавно.

С 14 января действует программа Яйского городского поселения под рабочим названием «Футбол». Ее цель - привлечь наибольшее количество любителей погонять мяч в возрасте 13-14 лет с перспективой на создание команды «Луч» и дальнейшие спортивные победы. Уже через два-три года опытные тренеры у ребят есть все шансы выйти на областные соревнования.

На данный момент заказан комплект из 10 мячей, которые со дня на день будут доставлены по назначению. На очереди - покупка формы, бутсов, а также всей необходимой экипировки.

СОВКОМБАНК

МЫ СОШЛИ С УМА!

0+0+0=12%
ЗАЛОГОВ ПОРУЧИТЕЛЕЙ КОМИССИИ ГОДОВЫХ ПО КРЕДИТУ

Адрес: ул. Советская, 32, Яйский районный суд. Контакт: 8-902-300-0000

ВНИМАНИЕ!!!!
СКОРО ОТКРЫТИЕ!!!!

Специальный депозитный счет
8 800 100 0006 пгт. Яя,
ул. Больничная, 5
www.sovcombank.ru

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ АВТОМАГАЗИН
(ул. Красноармейская, 32 а, бывшая аптека).
АВТОЗАПЧАСТИ
ДЛЯ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ И ИНОМАРОК - в наличии и под заказ.
АВТОМАСЛА, РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.
У нас - самые низкие цены!
Для юридических лиц - оплата по безналичному расчету.
Телефоны: 2-12-66, 8-923-495-04-22.
Работаем с 9:00 до 18:00, без обеда и выходных.

портрет современника



Нина Александровна ИЖВСКАЯ - не коренная яйчанка. Она родилась и выросла в городе Анжеро-Судженск. Но за все годы, прожитые в поселке, настолько прилепла душой ко всем жителям, домам и улочкам, что по праву считает его родным домом.

После окончания Анжеро-Судженского медицинского училища Нина Александровна по распределению приехала работать в Яйскую районную санитарную эпидемиологическую станцию, переменив за время на данный момент в Центр гигиены и эпидемиологии, в должности помощника санитарного врача по гигиене и питанию. В коллективе девушка нашла много соратников и учителей, у которых перенимала опыт, ведь в профессию она пришла еще совсем юной.

В свободное от работы время, а кстати сказать, его не так много, Нина Александровна любит читать художественную литературу. А летом вместе с супругом занимается выращиванием овощей в огороде.

За большой опыт в работе, компетентность и ответственность Нина Александровна имеет много благодарственных писем, а также награждена медалью «За служение медалью». Является почетным донором России.

На фото: **Нина Александровна ИЖВСКАЯ.**
Текст и фото: **Екатерина ПЕСТОВАЯ.**

антитеррор

В зоне особого внимания

Под председательством главы администрации района Виктора Шибельгута состоялось расширенное заседание антитеррористической комиссии района. На него были приглашены руководители особо важных объектов, опасных производств, объектов жизнеобеспечения и с массовым пребыванием людей. Они и раньше были зоной особого внимания, к их безопасности предъявлялись высокие требования. Но в свете последних событий, когда террористические акты унесли жизни не одного десятка человек, было решено еще раз проверить, а все ли делается в районе для того, чтобы населенке чувствовалось себя защищенным.

3 стр.

наш поселок - наш дом

Активность каждого нужна

В конце января администрация Яйского городского поселения провела собрание председателей уличных комитетов. Одной из основных целей, которые были поставлены перед добровольными помощниками поселковой власти, стало создание совета председателей и избрание его руководителя. В совет вошли 11 человек, в числе которых как работники администрации, так и наиболее активные и опытные председатели уличных комитетов. Председателем совета присутствующие избрали Елену Валентиновну Прокудину.

У нового общественно-образовательного образования будет немало обязанностей. Но все они будут направлены на оказание помощи председателям уличных комитетов в осуществлении контроля соблюдения жилищных правил пользования жилыми домами, со-

держания жилого дома и придомовой территории, установленных законодательством РФ, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления; на разъяснение жильцам требований соответствующих нормативных правовых актов, их прав и обязанностей. На заседания совета общественники будут делиться опытом по привлечению жителей улиц к работам по уборке, благоустройству, озеленению улиц, придомовой территории, строительству и сохранению зеленых насаждений, спортивного оборудования, детских площадок, мест для отдыха жильцов. Также планируется привлечь их для участия в работе комиссии по осмотру улиц, домов, объектов благоустройства.

Екатерина ПЕСТОВА.

коротко

Заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу Валерий Ермаков потребовал провести усиленную проверку всех жилых помещений на территории области, в которых проведена или будет выполняться перепланировка.

Об этом говорится в телеграмме, отправленной в адрес заместителей глав городов и районов Кузбасса по ЖКХ. В ней, в частности, подчеркивается, что в кратчайшие сроки в Государственную жилищную инспекцию

должны быть предоставлены реестры таких квартир. После этого инспекторы совместно с представителями управляющих компаний и ТСЖ проведут тщательную проверку соблюдения условий перепланировки. Если выявятся нарушения, их необходимо будет устранить в максимально сжатые сроки.

Поводом для столь пристального внимания к таким объектам стал случай в центре Ярославля, где из-за допущенных нарушений при перепланировке жилого помещения начал разрушаться многоэтажный дом.

по Кузбассу

Мобильная офтальмологическая бригада Кемеровской областной клинической офтальмологической больницы работала в Яйском районе и Мариинске.

Обследование граждан было проведено в рамках Губернаторской программы «Доступное зрение».

Всего консультации полу-

чили 85 человек, в том числе дети, инвалиды, труженики тыла и ветераны труда.

В Мариинске врачи 9-й высокотехнологичной операции. Среди получивших хирургическую помощь жители сел Сулово и Красные Орлы.

Трое пациентов из Яйского района направлены на хирургическое лечение в областную офтальмологическую больницу.

4 февраля - Тимофей Полузизин. Тимофеевские морозы. «Тимофей полузизин - ползими прошло». В этот день пасечники осматривают пчел в омшанках.

актуально

ИЗМЕНЕНИЯ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

1 февраля в Интернете закончилось общественное обсуждение нового проекта Федерального закона «Об образовании». Данный законопроект еще не утвержден Государственной Думой, а споры вокруг него уже не утихают. В вопросе, нужны ли предложенные изменения в сфере образования на данном этапе социального развития страны, мы попробовали разобраться вместе с Тамарой Геннадьевной ГЕРАСИМЕНКО, начальником управления образования по Яйскому району.

Данный проект, по словам Тамары Геннадьевны, опубликован на сайте, в первую очередь, для того, чтобы с ним могли ознакомиться те люди, которым предстоит непосредственная работа с этим законом. Он существенно масштабирует действующего закона «Об образовании». На сегодняшний день в действующем законе 6 глав и 58 статей, а в предлагаемом проекте – 20 глав, содержащих 170 статей. Такой большой объем делает проект более трудным для восприятия. Основные принципы действующей системы сохранены, но детали проработаны гораздо тщательнее. В

частности, гораздо подробнее расписаны разграничения полномочий федеральных, региональных и муниципальных органов. Введена типология образовательных организаций, описана их структура. По каждому типу образования имеются отдельные главы. Указаны особенности предоставления образования лицам с ограниченными возможностями.

Очень тщательно расписаны дополнительное образование, а также порядок оказания платных услуг. Ликвидированы некоторые юридические казусы. В нынешнем законе есть термин «образователь-

ное учреждение», а «учреждение» само по себе является юридическим термином. Это привело к смешению общего понятия с конкретным термином. Теперь же вводится новый термин «образовательная организация», что исключает такое смешение.

Радует и тот момент, что вместо понятия «обучающийся», выражающего значение какого-то недовушевленного предмета, который старается обучить, вводится новое понятие «учащийся», которое предполагает как самостоятельное обучение человека, так и воздействие на него другого субъекта образователь-

ного процесса – учителя.

Самые главные изменения коснутся дошкольного образования, так как его планируется сделать отдельным уровнем образования. Сейчас оно входит в систему общего. В законе же четко прописано, что должна существовать преемственность дошкольного и школьного образования. На данный момент, и сомнительно, ее нет. Конечно же, сразу встает вопрос о том, что не все родители из-за большой очереди и малого количества свободных мест имеют возможность отдать своего ребенка в детский сад. Для детей, по каким-либо причинам не посещающих дошкольное учреждение, созданы группы кратковременного пребывания или так называемые пришкольные группы. Родители могут приводить сюда свое чадо только на занятия. Эти подготовительные «курсы» для будущих первоклашек есть абсолютно во всех школах Яйского района. Где-то они действуют в течение года, а где-то – начиная с апреля месяца.

Разумеется, жизнь не стоит на месте. Все течет, все

изменяется. За последнее время и социальная составляющая жизни в стране изменилась настолько, что образование в сфере образования просто необходимо. Но подходить к ним нужно обязательно с учетом тех реалий, в которых мы существуем.

Хотелось бы, чтобы при принятии данного законопроекта учителя мужи не забывали и о том, что для России характерна крайняя неравномерность уровня образования по регионам. Проект закона исходит из того, что наша основная задача – создание единого образовательного поля. В принципе, такая задача действительно стоит, но при ее решении нельзя сбрасывать со счетов то, насколько различны в стране уровни образования. Ведь уровень подготовки школьников в столице нельзя сравнивать с уровнем, получаемым школьниками в какой-нибудь глухой, непропаханной провинции, где не то что Интернет, а элементарно горячая вода и свет есть не во всех домах.

Екатерина ПЕСТОВА.

экстрим

ПРИШЛИ. Приняли участие. ПОБЕДИЛИ!

В Мариинске на берегу реки Кия прошли ставшие уже ежегодными соревнования на открытый кубок главы Мариинского района по снегоходному спорту. Среди всех участников, а их было более двух десятков, равных нашим землякам, которые не только оставили о себе приятное впечатление, но и сумели девять из десяти разыгрываемых кубков привезти на яйскую землю, – не было. При всем этом яйчане, участники соревнований, считают свою езду на снегоходах не профессиональным спортом, а любимым увлечением. Тем сладостнее и дороже стала для них эта победа.

Счастливая семерка, в которую вошли Николай Гусев, Евгений Гусев, Наталья Гусева, Александр Суменков, Алексей Суменков, Владимир Гаак, Виталий Гаак, поразили организаторов мероприятия и всех присутствующих зрителей не только мастерством управления снегоходом, но и небывалой волей к победе. Несмотря на то, что соревнования считались индивидуальными, яйчане выглядели одной большой дружной, сплоченной командой. Мариинцы еще перед соревнованиями поняли, что борьба будет жаркой.

В массовом старте на дистанции 3,8 км победители оценивались в зависимости от класса техники: снегоходы импортного производства от 50 до 100 лошадиных сил, сви-

ше 100 лошадиных сил, а также снегоходы «Тайга» и «Буран». В гонке с раздельного старта в классе снегоходов «Буран» победителем стал мариинец, представитель стороны организаторов, в классе снегоходов «Тайга» победил наш земляк Алексей Суменков. В классе снегоходов импортного производства от 50 до 100 лошадиных сил первым стал Владимир Гаак, третье место в этом виде заняла единственная женщина-участница Наталья Гусева. В классе импортных снегоходов свыше 100 лошадиных сил первое место завоевал Александр Суменков, он же стал абсолютным победителем соревнований. Поднимались на пьедестал за наградой в этот день и остальные наши соотечественники. Все победители и призеры были награжде-



домой ценными подарками, а также памятным кубками. Денежные средства, которые в честной борьбе выиграли яйчане, общим мнением было решено оставить стороне организаторов на нужды одного из детских садов. Этот красивый жест приятно удивил и обрадовал всех присутствующих мариинцев. Вот только жаль, что не все болельщики дождались этой радостной кульминации соревнований.

Домой наши победите-

ли возвращались с чувством радости и выполненного долга. К тому же здесь их уже встречала группа поддержки, которая в полной мере разделила всю сладость викторины.

Уже после того, как адре-



налин в крови перестал зашкаливать и страсти немного улеглись, поступило заманчивое предложение: а почему бы и у нас в районе не провести соревнования на снегоходах? Ведь нечто подобное на яйской земле еще не было. В администрации городского поселения уже думают, как эту инициативу воплотить в жизнь.

Приближается 23 февраля. Замечательный повод приурочить данные соревнования к мужскому дню. Задумка, разумеется, хорошая. Популяризация спорта, здорового образа жизни и патристического воспитания молодежи – очень важное

дело. Тем более, что снегоходный потенциал в Яе большой. Но односельчанам не стоит забывать, что ни одни соревнования не могут проходить без участников и болельщиков. Иногда всем нам нужно проявлять инициативу в проведении подобных мероприятий, как это сделала великолепная семерка.

Екатерина ПЕСТОВА.
На снимках: участники соревнований.



антитеррор

В зоне особого внимания

1 стр. ◀

Людмила Двухреченская нацелил членов своей группы на всестороннюю проверку торговых предприятий. Их, кстати, должны будут оштрафовать, с помощью которых в случае необходимости можно дать посетителям исчерпывающую и оперативную информацию. Юрий Осипук со своей комиссией проверит объекты жизнеобеспечения - водозабор, котельные.

В ходе обсуждения антитеррористических мероприятий был затронут и такой вопрос: отнестись стоянки автомобилей от объектов с массовым пребыванием людей на расстоянии не менее 50 метров. Как реально это выполнить и где разместить стоянки автотранспорта,

надлежит изучить, а потом и реализовать главе городского поселения Евгению Мяленко со службой ГИБДД.

Заседание комиссии прошло в деловом режиме. Но какие бы хорошие мероприятия не принимались, человеческий фактор остается приоритетным. Об этом уже после заседания комиссии при подготовке этой публикации сказал ответственный секретарь антитеррористической комиссии Сергей Иванов. Он советует каждому быть обязательным и дисциплинированным не только к выполнению инструкции, пренебрежение которыми может повлечь беду, но и в повседневной жизни проявлять внимательность к действиям окружающих.

Лариса Егорова.

Российская Федерация Кемеровская область Яйский районный Совет народных депутатов РЕШЕНИЕ

от 27.01.2011 № 4 п.г.т. ЯО
О РАЗМЕРАХ ДОЛИ ЗАТРАТ РОДИТЕЛЕЙ НА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ И ГРУППАХ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В СТРУКТУРЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, НА 2011 ГОД

В соответствии с п.2 ст.52.1 Закона Российской Федерации «Об образовании» от 10.07.1991 года № 3266-1, Законом Кемеровской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Кемеровской области в сфере образования и социальной поддержке детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» от 14.11.2005 г. №124-ОЗ и в связи с приведенным в соответствие нормативно-правовых актов, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Установить размер доли затрат родителей на содержание ребенка в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и в ГДО в структуре общеобразовательных учреждений на 2011 год с 01.02.2011 г.:

- в ДОУ п.г.т. Я в ГДО в структуре поселковых общеобразовательных школ в сумме - 900 рублей в месяц;
- в сельских ДОУ и ГДО в структуре сельских общеобразовательных школ в сумме 600 рублей в месяц;
- 2. Установить льготный размер доли затрат родителей на содержание ребенка-инвалида в муниципальных образовательных учреждениях и в группах дошкольного образования в структуре общеобразовательных учреждений - 100%;
- 3. Установить льготный размер доли затрат родителей студентов и аспирантов (полная студенческая семья, где оба родителя студенты или аспиранты, неполная студенческая семья, где один студент или аспирант - родитель воспитывает ребенка) на содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях и в группах дошкольного образования в структуре общеобразовательных учреждений - 100%.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Наше время».
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету С.А.Исоникина.

Н.М. ПЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов
В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского муниципального района.

Российская Федерация Кемеровская область Яйский муниципальный район Яйское городское поселение Администрация Яйского городского поселения ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 января 2011 г. № 2
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ СНАБЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ Топливом на территории Яйского городского поселения

В соответствии со ст. 14 п. 4 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в целях упорядочения системы обеспечения населения Яйского городского поселения твердым топливом:

1. Утвердить Положение «Об организации снабжения населения топливом на территории Яйского городского поселения» согласно приложению №1.
2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Наше время».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на консультанта-советника по ЖКХ Спицеву О.В.

Е.В. МЯЛЕНКО, глава поселка Яя.

Приложение № 1
к Постановлению Администрации
Яйского городского поселения
от 25 января 2011 №2
ПОЛОЖЕНИЕ

«ОБ ОРГАНИЗАЦИИ СНАБЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ Топливом на территории Яйского городского поселения»

1. Общие положения
- 1.1. Настоящее Положение разработано в целях организации и обеспечения твердым топливом (углем) населения Яйского городского поселения, проживающего в жилых домах с печным отоплением, и в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденными постановлением Правительства от 23 мая 2006 г. № 307.
2. Организация обеспечения населения топливом
- 2.1. Непосредственное снабжение топливом населения, проживающего в жилых домах с печным отоплением, осуществляет топливоснабжающая организация, выигравшая аукцион на поставку угля.

3. Стоимость топлива
- 3.1. Различные цены на твердое топливо устанавливаются постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области.

- 3.2. Размер платы за доставку твердого топлива к месту, указанному потребителем, устанавливается по соотношению потребителя и исполнителя услуг.
- Погрузке твердого топлива на транспорт производится без взимания дополнительной платы с потребителя.
4. Единая норма и сроки доставки топлива
- 4.1. Социальная норма твердого топлива населению, проживающему в домах с печным отоплением, устанавливается в размере:

- 140 кг угля на 1 кв. метр общей площади, но не менее 6,5 тонн и не более 10 тонн в год на одно домовладение;
- 2 тонны угля в год дополнительно при наличии бани, состоящих на техническом учете в БТИ.

- 4.2. Сроки доставки топлива населению не должны превышать более 45 дней с момента оплаты.
- 4.3. При наличии в доме центрального отопления твердое топливо (уголь) не выписывается и завозится не отпускается.

5. Потребность в топливе
- 5.1. Годовой объем потребности в топливе на планируемый год для населения, проживающего на территории Яйского городского поселения, устанавливается Администрацией Яйского городского поселения на основании учетных данных о количестве жилых домов с печным отоплением.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 января 2011 № 106 п.г.т. ЯО
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ ПО ОПЛАТЕ ЗА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И ЗА НАЙМ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2011 ГОД» ОТ 27.12.2010 г. № 2046

Внести изменения в Постановление Администрации Яйского муниципального района от 27.12.2010 года № 2046 «Об утверждении тарифов по оплате за жилищно-коммунальные услуги и за найм для населения Яйского муниципального района на 2011 год»:

1. Изложить в новой редакции пункт 1:
 - установить плату для населения согласно приложению 1.
2. Признать утратившим силу постановление Администрации Яйского муниципального района «О внесении изменений в Постановление администрации Яйского муниципального района «Об утверждении тарифов по оплате за жилищно-коммунальные услуги и за найм для населения Яйского муниципального района на 2011 год» от 27.12.2010 г. № 2046» от 13.01.2011 г. № 8.
3. Признать утратившим силу постановление Администрации Яйского муниципального района «О внесении изменений в Постановление администрации Яйского муниципального района «Об утверждении тарифов по оплате за жилищно-коммунальные услуги и за найм для населения Яйского муниципального района на 2011 год» от 27.12.2010 г. № 2046» от 25.01.2011 г. № 63.
4. Настоящее постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «Наше время».
5. Настоящее постановление вступает в силу с 1 февраля 2011 года.
6. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы по экономическому развитию территории Л.В. Двухреченскую.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Приложение 1
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
№ 106 от 31.01.2011 г.

Тарифы на коммунальные услуги для населения Яйского муниципального района с учетом платежей на 2011 год

№ п/п	Наименование услуги	Стоимость предоставляемой услуги (с учетом НДС)	
		100%	90%
1	Водоснабжение (м3)		
		- г.г.т. Яя	10,31
	- сельские поселения (Марьинское, Ульяновское, Кабанское, Кипяцкое, Бекетовское, Волжское)		
			12,97
2	Водоотведение (м3)	8,54	7,69
3	Отопление (м2)		
		- п.г.т. Яя	21,59
	- сельские поселения (Марьинское, Ульяновское, Кабанское, Кипяцкое, Бекетовское, Волжское)		
			27,63

6. Полномочия Администрации Яйского городского поселения по обеспечению населения твердым топливом

- 6.1. Администрация Яйского городского поселения осуществляет следующую деятельность:
 - 1) ежегодно на плановый год обеспечивает потребности населения в топливе;
 - 2) в установленном порядке объявляет аукцион с топливоснабжающими организациями на размещение заказов по обеспечению жителей Яйского городского поселения топливом по регулируемым ценам;
 - 3) взаимодействует с организациями различных форм собственности для оценки качества оказываемых услуг;
 - 4) совместно с топливоснабжающими организациями информирует жителей Яйского городского поселения через средства массовой информации по вопросам обеспечения их топливом;
 - 5) запрашивает и получает от организаций различных форм собственности информацию, необходимую для осуществления своих полномочий в соответствии с настоящим решением;
 - 6) контролирует:
 - процесс получения услуг по снабжению населения Яйского городского поселения топливом в полном объеме и соответствующего качества;
 - исполнение условий договоров (муниципальных контрактов), заключенных на снабжение населения Яйского городского поселения топливом;
 - 7) определяет и согласовывает с финансовым управлением Яйского района порядок финансирования за поставленное топливо и обеспечивает контроль использования средств;
 - 8) возмещает топливоснабжающей организации разницу в цене и издержки обращения при реализации угля населению согласно договору на предоставление субсидий;
 - 9) запрашивает у МУ «ЕРЦЦ по Яйскому району» информацию о подключении жилых домов к системе централизованного теплоснабжения.
 7. Полномочия топливоснабжающих организаций по созданию условий снабжения населения твердым топливом

7.1. Топливоснабжающая организация осуществляет следующую деятельность:

- 1) самостоятельно заготавливает для населения топливо;
- 2) в установленном порядке участвует в аукционах по размещению заказов по обеспечению населения, расположенных на территории Яйского городского поселения, топливом по регулируемым ценам;
- 3) совместно с Администрацией Яйского городского поселения информирует население через средства массовой информации по вопросам обеспечения их топливом;
- 4) предоставляет в администрацию Яйского городского поселения расчет возмещения разницы в цене по отпущенному угля населению.

8. Организация снабжения населения Яйского городского поселения твердым топливом

- 8.1. Для покупки (выписки) твердого топлива по социальным нормам граждане предоставляют в топливоснабжающую организацию следующие документы:
 - паспорт гражданина РФ с регистрацией проживания по адресу, указанному в техническом паспорте;
 - технический паспорт на жилой дом для граждан, проживающих в индивидуальном жилом доме;
 - документы, удостоверяющие право на льготы, в соответствии с действующим законодательством.

8.2. При обращении граждан в топливоснабжающую организацию по каждому домовладению осуществляется учет отпуска угля.

8.3. Вывоз топлива до места проживания граждан может осуществляться как транспортом топливоснабжающей организации, так и самовывозом собственным транспортом граждан или привлеченным гражданами транспортом других организаций.

9. Лица, обладающие правом выписки угля

- 9.1. Право выписки угля предоставляется:
 - владельцу жилого помещения либо лицу, прописанному по данному адресу, при наличии домоводной книги;
 - социальному работнику при предъявлении паспорта и удостоверения социального работника (в случае отсутствия удостоверения - доверенности от органа социальной защиты Яйского района);
 - доверенному лицу при наличии доверенности, которая в дальнейшем остается в топливоснабжающей организации. Нотариальное удостоверение доверенности не требуется.

КРАСНОЕ ПАЛЬМОВОЕ МАСЛО «ЗЛАТА ПАЛЬМА» - ДАР ПРИРОДЫ ЧЕЛОВЕКУ



О натуральном продукте, масле «Злата Пальма» рассказывает специалист по питанию, врач-нутрициолог Ирина Гогошгавина Фрейд.

Человек есть то, что он ест. Уже давно доказано, что 85% заболеваний человека зависят от его питания.

Прилавки магазинов завалены продуктами, а люди болуют: количество инвалидов увеличивается, продолжительность жизни уменьшается. Мы едим всеугодно, красивую пищу в угоду своему желудку, а клетки организма не питаются и гибнут от голода.

Важь с такой пищей мы не поставим им добротного стройня-гериала, а это значит, что новые клетки «ущербны». Они не могут выполнять предназначенные природой функции. Они болыа.

Но в природе все закономерно, и в помощь нашему организму она подарила натуральный продукт питания, богатый источниками уникальных витаминов А, Е. Они работают, когда растворены в жирах, а так же универсального носителя энергии в организме фермента Ф-10, незаменимых жирных кислот омега-3, 6, аминокислот, биофлавоноидов - Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма».

В общей сложности в этом уникальном продукте содержится около 150 строительных материалов, которые помогают клеткам стать «крепкими кирпичиками», позволяют организму сделать наш организм непреступной крепостью для болезней.

В России маслом «Злата Пальма» пользуются с 2003 года, и многие люди оценили этот продукт по достоинству, получая удивительные результаты по здоровью.

«Злата Пальма» - полифункциональный, уникальный, стратегический продукт питания, под воздействием которого организм сам находит путь к восстановлению утраченного здоровья.

Спектр положительного действия масла настолько широк, что Масло «Злата Пальма» уравнивает иммунную и сердечно-

сосудистую системы, эффективно при многих заболеваниях, язвках, гастрите, язвенной болезни желудка, 12-ти перстной кишки, незаменимый продукт при сахарном диабете, ослепении, уменьшает риск раковых заболеваний (за счет молочных желез, нормализует давление, показано при заболеваниях суставов и позвоночника, восстанавливает зрение и защищает от катаракты, улучшает память, способствует нормальному протеканию беременности, защищает от преждевременного старения.

Врачи Российской Диабетической ассоциации установили, что содержащаяся в Красном Пальмовом Масле витамин Е вместе с инсулином участвует в расщеплении сахара. Поэтому его рекомендуют больным сахарным диабетом, людям с избыточным весом.

Масло предупреждает такие грозные осложнения как потеря зрения, почечная недостаточность, гангрена нижних конечностей.

сосудистых заболеваний.

От себя хочу добавить, что масло с уникальным сочетанием витаминов А и Е, которые являются исходным материалом для образования половых гормонов, удивительным образом решает проблемы мужского и женского здоровья, предупреждает и замедляет рост аденомы предстательной железы у мужчин, безоперационно устраняет усталость женщины и мастопатию от фибромиомы и мастопатии.

Как врач, я могу сказать, что Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма» работает многократно!

Всегда одне столовая ложка масла «Злата Пальма» в день ведет ваш организм к оздоровлению!

Масло можно назвать Валентином Дипломатом, поскольку его основная функция состоит в том, чтобы сбалансировать все системы организма.

Поскольку масло «Злата Пальма» - натуральный продукт пита-

Кто гарантирует пищевое и целебное качество масла «Злата Пальма»?

- Швейцарский Институт Витаминов - всемирно известная международная организация по изучению и анализу витаминов.
- Государственный научно-исследовательский институт витаминов РФ.
- Малайзийский научно-исследовательский институт пальмового масла.
- Государственная санитарно-гигиеническая служба РФ.
- Российская Диабетическая Ассоциация.
- Российская Ассоциация Маммологов.
- Российский Антидиетологический Центр.

ОЗДОРОВЛЕНИЕ БЕЗ ЛЕКАРСТВ ДЕЙСТВУЕТ!

Н.В. Петтиченко, 48 лет, г. Оренбург.

Постоянно беспокоила головная боль. Днями, гемоглобин - 82 единицы, вода желудка, мастопатия. Стали принимать масло по 1-ой столовой ложке натощак. Буквально через 2 недели почувствовала себя значительно лучше, перестали беспокоить головные боли, артериальное давление нормализовалось 110 х 70 мм, гемоглобин поднялся до 126 единиц, шумы в груди исчезли, вода зарубцевалась. В настоящее время регулярно принимаю масло «Злата Пальма», прогрессно себя чувствую.

О.И. Лоцанко, 47 лет, г. Пенза.

Был очень большой геморрой, уже назначали операцию, начали использовать тампоны с красным пальмовым маслом - через 2 недели геморрой уменьшился до размеров семечки. Операцию отменили. При очередном посещении врача, гинеколога обратил внимание на хорошее состояние матки и яички матки.

А. Кушылбаева, 55 лет, г. Кемерово.

Было варикозное расширение вен. Ночью не могла опить из-за сильных болей. Врачи предлагали оперативное вмешательство. В течение 2-х месяцев регулярно пью масло. Вены постепенно подтягиваются, тромбы рассасываются, нормализовался сон. Улучшилось общее состояние.

Гульмаза, 38 лет, Казань, г. Каратаева.

Замужем 7 лет, бесплодие. Принимала масло «Злата Пальма» по 1 столовой ложке 2 раза в день, вставляла тампоны с маслом во влагалище 1 раз в день. Беременность наступила через год.

Елена Сергеевна, 57 лет, г. Омск.

В течение 5 лет страдала стенокардией, постоянно принимала нитроглицерин. Присутствовали приступы интенсивной головной боли, физической нагрузки, при пережатии. Таблетки носила постоянно при себе, начала бояться за свою жизнь. Через месяц после начала приема масла приступы прошли. Чувствую себя прекрасно, от таблеток отказалась.

М.В. Ковалева, 70 лет, с. Сакмарь, Сакмарский район, Оренбургская область.

У меня вегето-сосудистая дистония, головная боль, слабость, колющие, гастрит желудка. Начала пить масло с 7 марта 2007г. натощак, через 2 недели стало улучшение, прошла жажда, появилась энергия, уменьшились головные боли, отказалась от таблеток совсем. Через месяц давление нормализовалось, в области печени боли прекратились, стало улучшаться зрение, продолжила пить масло. Рекомендую всем пить это масло, как дар от природы и от бога.

Санитарно-эпидемиологическое заключение №77.01.16.914.П.016421.03.09. от 20.03.2009г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в городе Москве.



В 2004 году врачи-маммологи для лечения женщин в постменопаузальный период к традиционной терапии добавили масло «Злата Пальма» и отметили, что процент опухолей (лимфастаз) уменьшился. Маммологи считают целесообразным рекомендовать использование «Злата Пальма» в комплексной программе реабилитации женщин после мастэктомии (удаление молочной железы).

Двема русским за примененное масло «Злата Пальма» наградили и кардиологи, так как масло - это единственный богатый источник токоферолов (витамина Е), а они способствуют расширению сосудов, предупреждая образование тромбов, снижая риск сердечно-

ния (как ольивовое, подсолнечное и т.д.), оно не имеет противопоказаний. Его можно применять беременным женщинам и кормящим матерям, давать детям с первого дня.

Употребление масла сочетается с назначенными врачом лекарствами, необходимость в приеме которых постепенно исчезает. И те, кто принимает масло, чувствуют прилив сил и энергии.

Масло «Злата Пальма» необходимо не только людям с различными проблемами, но и здоровым.

масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА» награждено почетной медалью «За вклад в укрепление здоровья нации»

**ЦЕНА НАШЕГО ЗДОРОВЬЯ - 18 РУБЛЕЙ В ДЕНЬ (1 СТОЛОВАЯ ЛОЖКА).
БУТЫЛКА ОБЪЕМОМ 1100 мл = 1950 РУБЛЕЙ,
ЕЕ ХВАТАЕТ НА 3,5 МЕСЯЦА.**

Внимание!!! Только 12 февраля с 10.00 до 11.00
состоится выставка-продажа красного пальмового масла «Злата пальма» по адресу: п.г.т. Ян, ул. Советская, 3, в редакции газеты «Наше время».
Дополнительная информация по телефону 8-960-771-11-46.

Подарите здоровье себе и своим близким!

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района» учреждено административной Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МинТР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Учредитель: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@kemtcl.ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - переводчица (Шиничева Н.В.), 2-15-55 - производственный отдел (Еремеева А.А.), 2-15-43 - отдел информации (Пестова Е.О.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Круглова Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булакова В.М.), 2-15-47 - бухгалтер (Арышева Н.В.).
Режим работы: с 8.00 до 17.00.
Обед - с 12.00 до 13.00.
Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны Шиничевой Н.В.

По вопросам доставки газет:
по Яе - 2-18-83,
по сёлам - 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 2960 экз. Печать - офсетная. Иллюстр. 51954. Запас-141. Периодичность: 1 раз в неделю. Газета подписана 3 февраля 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, п.г.т. Ян, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфобъединении (652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция не несет ответственности.